
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΘΕΜΑ: Έκθεση Ζωγραφικής «Ήμουν παιδί το ΄21» 

 

Η Διεύθυνση Π.Ε. Α΄ Αθήνας (Περιβαλλοντική Εκπαίδευση και Πολιτιστικά Θέματα) 

και το 5ο Δημοτικό Σχολείο Δάφνης σας προσκαλούν στα εγκαίνια έκθεσης ζωγραφικής, με 

θέμα «Ήμουν παιδί το ΄21» τη Δευτέρα 13 Σεπτεμβρίου 2021 και ώρα 19:00 στο Μουσείο 

Μπουζιάνη(Γ. Μπουζιάνη 27-31, Δάφνη) Στάση Μετρό Άγιος Ιωάννης. 

 

Ταυτότητα της έκθεσης 

Το 5ο Δημοτικό Σχολείο Δάφνης «Γεώργιος Μπουζιάνης», η Α΄ Διεύθυνση Π.Ε. Αθηνών 

(Περιβαλλοντική Εκπαίδευση& Πολιτιστικά Θέματα), το Μουσείο Ελληνικής Παιδικής Τέχνης 

και ο Οργανισμός Πολιτισμού Αθλητισμού του Δήμου Δάφνης Υμηττού, σε συνεργασία με τα 

Γενικά Αρχεία του Κράτους και την Ελληνοαμερικανική Ένωση και με την υποστήριξη του 

Δήμου Δάφνης Υμηττού παρουσιάζουν την έκθεση ζωγραφικής μαθητών/τριών και 

εικαστικών καλλιτεχνών «Ήμουν παιδί το ΄21» στο Mουσείο Μπουζιάνη.  

Η πρώτη παρουσίασή της έκθεσης πραγματοποιήθηκε τον Ιούνιο στο Ευρωπαϊκό 

Πολιτιστικό Κέντρο των Δελφών, στους Δελφούς.   

Η δράση έχει ενταχθεί από την Επιτροπή «Ελλάδα 2021» στο εθνικό πρόγραμμα δράσεων 

και εκδηλώσεων που συντονίζει, με την ευκαιρία του εορτασμού των 200 χρόνων από την 

επανάσταση του 1821.  

 

Στην έκθεση θα παρουσιαστούν έργα μαθητών/μαθητριών του σχολείου που έχουν θέμα την 

ζωή, την προετοιμασία και τους ήρωες του 1821 μέσα από τις γνώσεις που έχουν πάρει στη 

σχολική τους εκπαίδευση και τις εικόνες που έχουν 

μελετήσει από ζωγραφικά και άλλα έργα, μαζί με έργα 38 καταξιωμένων εικαστικών και 

καλλιτεχνών που εμπνεύστηκαν από τη θεματική. 

Αθήνα, 6-9-2021 
Αρ. Πρωτ.:18604 
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Στην έκθεση περιλαμβάνονται επίσης: 

• αρχειακό υλικό από τα Γενικά Αρχεία του Κράτους που έχει σχέση με το παιδί την 

προεπαναστατική και επαναστατική περίοδο 

• χειροποίητες παραδοσιακές ενδυμασίες (γνήσια αντίγραφα) της Θεσπρωτίας από την 

δημιουργό Παναγιώτα Πάνου 

• πρωτότυπα σχέδια ελληνικών παραδοσιακών φορεσιών της Θεσπρωτίας του Γήση 

Παπαγεωργίου από την Συλλογή της Ελληνοαμερικανικής Ένωσης. 

 

Διάρκεια Έκθεσης: 13 Σεπτεμβρίου έως 1 Οκτωβρίου 2021 

Ώρες λειτουργίας: Δευτέρα έως Παρασκευή 10:00-16:00, Σάββατο - Κυριακή 10:00-14:00 

 

• Γενική οργάνωση – Συντονισμός – Επικοινωνία: Νίκος Ευσταθίου, Διευθυντής 5ου Δ.Σ. 

Δάφνης “Γεώργιος Μπουζιάνης” 

• Επιμελήτρια έκθεσης: Λουίζα Καραπιδάκη, Ιστορικός Τέχνης – Μουσειολόγος 

• Οι μαθητές και μαθήτριες του σχολείου δημιούργησαν τα ζωγραφικά έργα υπό την 

επίβλεψη της κας Αθανασίας Σκληρού (επιμελήτριας του Μουσείου Ελληνικής 

Παιδικής Τέχνης). 

 

Οι Υπεύθυνες Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και Πολιτιστικών Θεμάτων 

Μαρία Δημοπούλου, Καλλιόπη Κύρδη 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο Διευθυντής 

της Διεύθυνσης Π. Ε. Α΄ Αθήνας 

 

 

 Χαράλαμπος Παπαϊωάννου  
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